



凝心聚力助发展 团结奋进新征程

# 政协周口市四届五次会议胜利闭幕

## 刘继标丁福浩出席 牛越丽讲话

□记者 王泉林

本报讯 6月11日下午,在圆满完成各项议程后,政协周口市第四届委员会第五次会议胜利闭幕。

市政协主席牛越丽,副主席杨■、程维明、闫淑娟、赵万俊、李海燕、马明超、李宁、李应权及秘书长程维峰在主席台前排就座。马明超主持闭幕会议。刘继标、丁福浩、李云、岳文华、吴刚、吉建军、赵锡昌、刘胜利、王少青、路云、汤维政、刘国连、程新华、杨永志、王伟、罗文阁、王志法、胡军、秦胜军、马剑平、王宏武、张元明、梁建松、马军杰、王官武、刘士欣、李清臣、王剑等应邀出席会议。

本次会议应到市政协委员518人,实到437人,符合政协章程规定。

会议以举手表决的方式,审议通过了中国政治协商会议周口市第四届委员会第五次会议关于常务委员会工作报告的决议,审议通过了中国政治协商会议周口市第四届委员会第五次会议关于四届四次会议以来提案工作情况报告的决议,审议通过了中国政治协商会议周口市第四届委员会提案委员会关于四届五次会议提案审查情况的报告,审议通过了中国政治协商会议周口市第四届委员会第五次会议政治决议。

牛越丽在讲话中指出,在会议开幕式上,市委书记刘继标同志作了讲话,对政协工作取得的成绩给予了充分肯定,对如何做好新时代政协工作

提出了“三个必须”的明确要求。会议期间,市委书记刘继标、市长丁福浩等市四大班子领导及其他市厅级领导同志出席会议、听取大会发言,充分体现了对政协工作的高度重视和大力支持。广大政协委员以高度的政治责任感和饱满的政治热情参加会议,深入讨论政府工作报告和其他报告,认真审议市政协常委会工作报告和提案工作情况报告,通过提案、大会发言、小组讨论等形式,积极建言献策,深入协商议政,取得了良好的效果。

牛越丽指出,今年是建党100周年,是“十四五”开局之年。市委四届十二次全会暨市委经济工作会议,描绘了“十四五”发展蓝图,向全市发出了全面建设社会主义现代化新周口的动员令。政府工作报告明确了今后一个时期全市经济社会发展的主要目标和工作任务。全市各级政协组织和广大政协委员要以奋发进取的精神,只争朝夕的干劲,履职尽责勇担当,务实为民做表率,为谱写新时代周口发展新篇章贡献“政协力量”。

要深化学习,在加强理论武装上实现新提升。广大政协委员要继承和发扬人民政协注重学习、善于学习的优良传统,深入学习习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,以党的创新理论武装头脑,夯实共同奋斗的思想政治基础。要坚持理论联系实际,在履职实践中提高自身素质,努力使思想和行动跟上市委的部

署要求,跟上人民群众的热切期盼,跟上新时代政协事业发展的迫切需要,使建言资政更加建之有方、言之有理、资之有效。要推动党史学习教育与政协履职相融合,把中央、省委、市委对政协工作的要求转化为全市各级政协组织和广大政协委员的共同意志和自觉行动。

要紧紧围绕中心,在服务高质量发展上实现新作为。广大政协委员要立足全市发展大局,认真学习贯彻市两会精神,锚定“十四五”发展规划,围绕“一个港城、两个高地、三个强市、四个周口”建设目标和“三高三优”工作目标,精心选择课题,认真调查研究,深入协商议政,力求调研出精品、建言献良策、监督求实效,在推动周口高质量发展中唱响政协“好声音”。

要增进团结,在汇聚发展合力上取得新成效。按照习近平总书记提出的人民政协要充分发挥重要阵地、重要平台、重要渠道独特作用的要求,以肝胆相照、荣辱与共的真诚之心,以协商民主、集合众智的团结之力,引导各党派团体、各族各界人士,紧盯新目标、落实新要求、实现新作为,奏响团结奋进的最强音,汇聚周口发展的强大合力。

要履职为民,在增进民生福祉上作出新贡献。要把民之所盼作为政协履职所向,坚持政为民所议、言为民所建、计为民所献,深入基层,深入一线,带着问题听民声,带着感情察民情,带着责任解民忧,围绕教育、医疗、住房、

养老等民生热点难点问题,深入调查研究,广泛汇集民意,通过大会发言、提交提案、社情民意信息等形式,协助党委、政府破解民生难题,促进民生改善,搭起党委、政府和人民群众之间的连心桥。

要强化担当,在履职能力上实现新提高。政协委员是荣誉,更是责任。广大政协委员要坚持为国履职、为民尽责的情怀,牢记使命担当,不断提升素质,增强履职本领,紧扣时代脉搏,紧跟党的步伐,紧贴群众心声,在政协工作中履职尽责,在界别群众中示范带动,在本职岗位上建功立业,努力为发展作贡献,为百姓增福祉,以实际行动展现新时代政协委员的新风采。

牛越丽指出,站在崭新起点,置身伟大征程,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共周口市委的坚强领导下,握紧奋斗之桨,高扬进取之帆,为全面建设社会主义现代化新周口作出新的更大贡献,以优异成绩献礼中国共产党建党100周年。

大会在雄壮激昂的国歌声中胜利闭幕。②2



扫一扫  
看视频

# 凝聚起奋进“十四五”的无穷智慧和强劲力量

## ——热烈祝贺政协周口市四届五次会议胜利闭幕

立足出彩蝶变,积极建言献策;广泛凝聚共识,汇聚发展力量。昨天,政协周口市四届五次会议在圆满完成各项议程后胜利闭幕。我们对大会的圆满成功召开表示热烈祝贺。

连日来,全体政协委员以高度的政治责任感和强烈的历史使命感,围绕“十四五”时期周口发展的大局大事,围绕人民群众关切的实际问题,建睿智精准之言、献务实管用之策,充分展现了新时代政协委员胸怀大局的责任担当和根植人民、心系百姓的为民情怀,充分彰显了人民政协制度的生机活力和独特优势。会议的成功召开更广泛地凝聚了人心、增进了共识,必将激励全市人民再启征程、再攀高峰,在全面建设现代化强市新征程上创造新的历史伟业。

新的征程蕴含新的希望,也赋予我们新的使命。我市2035年远景目标是:紧紧围绕跨越发展、更加出彩,坚持“两个高质量”,基本建成“一个港城、两个高地、三个强市、四个周口”的现代化新周口。即坚持以党建高质量推动发展高质量;基本建成现代化的“满城文化半城水、内联外通达江海”中原港城;基本建成豫东南开放高地、区域性创新高地;基本建成经济强市、农业强市、生态强市;基本建成法治周口、平安周口、健康周口、幸福周口。实现这些奋斗目标,是我们必须扛起的重大责任和重要使命。

置身伟大时代,汇入时代洪流,投身火热实践,全市各级政协组织和广大政协委员的责任更重大、舞台更宽广,更需要牢记初心使命,强化担当作

为,在奋进新征程中发挥政协优势、贡献政协力量。必须在推动新时代政协事业发展高质量发展上把牢方向。要把开展党史学习教育作为一项重要政治任务,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,确保新时代市政协事业始终沿着正确政治方向前进。必须在服务周口高质量跨越发展上展现担当。要围绕中心、服务大局,履职尽责、担当作为,始终做到市委、市政府中心工作推进到哪里、政协工作就跟进到哪里、作用就发挥到哪里。必须在满足群众对美好生活向往上作出贡献。要牢固树立“人民政协为人民”的工作理念,始终把满足群众对美好生活的新期待作为工作的出发点和落脚点,在解决群众操心事、

烦心事、揪心事上作出积极贡献,让群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

六月的暖风里幽幽地散发着麦香,让人闻之欲醉。辛勤的人们又将播下种子,孕育秋来硕果盈枝的希望。千万人民用双手打拼美好生活的伟大实践表明:心之所向,素履以往,则所有的幸福都能不期而遇,所有的美好终能如约而至。站在新时代由“出彩”到“绚丽”的新起点上,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共周口市委的坚强领导下,多建务实之言、竭尽精诚之力,画好最大同心圆、凝聚强大正能量,不断开创人民政协事业发展新局面,合力实现“十四五”良好开局,以优异成绩庆祝中国共产党百年华诞,以实干担当添彩周口,携手奋斗共创新的历史伟业。②2

